



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство»

Освітня програма для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» містить необхідний обсяг кредитів ЄКТС для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей і програмних результатів навчання; нормативний зміст і програму підготовки здобувачів вищої освіти; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Виконання освітньої програми є необхідною умовою підготовки фахівця кваліфікації другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство». У програмі викладено вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою та встановлено необхідний рівень теоретичних знань, умінь, навичок та спеціальних (фахових) компетентностей для здобуття достатнього рівня знань для продукування нових ідей, напрацювання творчих підходів і розв'язання комплексних проблем галузі, що мають теоретичне та практичне значення.

Підготовка ЗдВо другого (магістерського) рівня вищої освіти має компетентності, що формують здатність планувати та здійснювати збір, обробку, аналіз і систематизацію науково-технічної інформації з теми досліджень, що надає змогу на основі отриманих знань проводити прикладні дослідження в галузі садово-паркового господарства. Програмні результати навчання передбачають вміння проектувати та створювати об'єкти ландшафтної архітектури різного призначення, організовувати роботу колективу виконавців проектів, здійснювати просвітницьку та природоохоронну діяльність, пропонувати та впроваджувати у виробництво сучасні технології вирощування садивного матеріалу, пропонувати та організовувати еколого-біологічні та технологічні заходи створення та утримання природних і культурних ландшафтів.

Освітня програма для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» з спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти та сьомому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації.

Рецензент: директор  
Національного ботанічного саду  
імені М. М. Гришка НАН України,  
доктор біологічних наук, професор,  
член-кореспондент НАН України



Заїменко Н.В.